Dusrex-uiieii. AuBapckue c60pbI
30 auaBapsa 2016

Teopusa guces

1. B BoseitboIbHOM TYypHHUPE € yIACTHEM 73 KOMAHI KaXKIasi KOMAH/IA ChIIPaja ¢ KayKI0# M0 OTHOMY
pa3y. B komie TypHupa Bce KOMaHIBI PA3/EJMIA HA B€ IPYIIbI TaK, 9TO Ji00as KOMaHIA Iep-
BOI TPYHOIBI ofepxKaja n mobes, a Jodast KOMaHIa BTOPOH TPYHILI — poBHO m mobes. Morto
0Ka3aThCsl, 9YTO M # n?

aitast---tay

2. IlocnenoBaTeILHOCTD YUCEN A1, G2, . . . 33JaHA YCJOBAAMA a1 = 1, ag = 143 1 ay41 = 5- T

upu Bcex n > 2. JlokaxkuTe, ITO BCe WIEHBI IIOCJIEI0BATEIBHOCTH — TIEJIbIe TUCIIA.

3. Ilesble uncaa a U b TAKOBBI, UTO NIPH JIOOLIX HATYPAJBHBIX M U N uucio am? + bn? asisercs
TOYHBIM KBajipaToM. /lokaxkure, uro ab = 0.

4. HarypaspHblie uncna a, b u ¢, rie ¢ > 2, TAKOBBI, 9TO é + % = % Hokazknure, 9T0 XOTsI OBI OTHO U3
auces a + ¢, b+ ¢ — cocraBHoe.

Dusrex-uiieii. AuBapckue c60pbI
30 auaBapsa 2016

Teopusa auces

1. B BoJ1eitb0IBHOM TypHUPE € yIACTHEM 73 KOMAH] KaXKIasi KOMAH/IA ChII'Pajia C KayKJI0# M0 OTHOMY
pa3y. B komie TypHUpa Bce KOMaHIBI PA3MEJMIA HA B€ IPYIIBbI TaK, 9TO Ji00as KOMaHIa Iep-
BOI TPYMIBI ofepxKaja n mobes, a Jodast KOMaHa BTOPOH TPYMIILI — poBHO m mobes. Moryo
0Ka3aThCsl, 9YTO M # n?

ai1taz+---tan

2. IlocnenoBaTeIbLHOCTD YUCET A1, G2, . . . 33JaHA YCJOBAAMA a1 = 1, ag = 143 1 ay41 = 5- T

pu BcexX n 2> 2. JlokaxKuTe, YTO BCe WIEHBI MOCTAEIOBATETHHOCTH — TIEJIbIE TUCTA.

3. Ilesanbie uncia a m b TAKOBBI, YTO IIPU JMOOLIX HATYPAJLHBIX m U N 4ucio am? + bn? asisercs
TOYHBIM KBaJjiparoM. Jlokaxkure, uro ab = 0.

4. HarypaspHuble uncaa a, b u ¢, rie ¢ > 2, TAKOBBI, 9TO % + % = % Jlokaxkure, 910 XOTst OB OTHO U3
qucen a + ¢, b+ ¢ — cocraBmHoe.

Dusrex-suneit. AaBapckue co6opbI
30 auaBapsa 2016

Teopus auces

1. B BoJ1eiibOIBHOM TypHUPE € yIACTHEM 73 KOMAH] KaXKIasi KOMAHJIAa ChIIPajia C KayKJI0M M0 OHOMY
pady. B koHIe TypHHpa BCe KOMAHJIbI PA3JEMIA Ha JIBE IPYIIBI TaK, YTO JOOas KOMAaHJa Mep-
BOI TPYHIIBI ofepxKaja n mobes, a Jodast KOMaHIa BTOPOH TPYHILI — poBHO m mobes. Morto jm
0Ka3aThCs, 9YTO M # n?

2. IlocnemoBaTeILHOCTD YUCET A1, G2, . . . 33JaHA YCJOBAAMA a1 = 1, ag = 143 1 ay41 = 5- w

pu BcexX n 2> 2. JlokaxKuTe, YTO BCe WIEHBI MTOCTAETOBATETHHOCTH — TEJIbIE TUCTA.

3. Ilesanbie uncia a m b TAKOBBI, YTO IIPU JTOOLIX HATYDPAJIBHBIX m U 1 4ucio am? + bn? asisercs
TOYHBIM KBajipaToM. /lokaxkure, uro ab = 0.

4. HarypaJsbHable uncia a, b u ¢, rie ¢ > 2, TAKOBBI, 9TO % + % = % Jokaxkure, 910 XOTst OB OTHO U3

yucea a + ¢, b + ¢ — cocraBHOeE.



